



Аидын Сезгин: «Мы тоже живём на границе Европы и Азии»

По границе Европы и Азии

Развивается сотрудничество Среднего Урала и Турции

Евгений ХАРЛАМОВ

Вчера и.о. губернатора Свердловской области Анатолий Гредин провёл рабочую встречу с чрезвычайным и полномочным послом Турецкой республики в Российской Федерации Аидыном Сезгином.

Анатолий Гредин рассказал, что по итогам 2010 года Турция вышла на второе место во внешнем товарообороте Свердловской области среди более чем 130 стран.

Учитывая достигнутый объём взаимной торговли и перспективы инвестиционного сотрудничества, а также наличие прямого авиасообщения между Свердловской областью и Турцией...

производственного типа «Титановая долина».

Екатеринбург и Свердловская область имеют для нас особое значение. И Турецкая республика, и Свердловская область расположены на границе Европы и Азии.

И.о. губернатора Свердловской области рассказал гостю о том, что в рамках развития торгово-экономического сотрудничества химические предприятия нашего региона готовы обсуждать вопросы поставок своей продукции...

На детей денег не жалко

Здоровье маленьких уральцев – приоритет в политике областных властей

Алёна ЛЯМЗИНА

Ещё 20 уральских матерей удостоены знаков отличия Свердловской области «Материнская доблесть» II и III степени.

Отметим, что в соответствии с политикой, проводимой губернатором Александром Мишариным, в Свердловской области поддержка материнства и детства определены в качестве приоритетного направления работы областных властей.

В 2011 году по сравнению с 2010 годом объём средств областного бюджета, предусмотренный на эти цели, вырос почти на 14 процентов.

К примеру, объём расходов областного бюджета на обеспечение выплат еже-

месячного пособия на ребенка увеличились до 2,5 миллиарда рублей или почти на 15 процентов. Объёмы расходов на реализацию закона области «О денежных средствах на содержание ребенка, находящегося под опекой или попечительством» составляют более одного миллиарда рублей...

Кроме того, при формировании областного бюджета на 2011 год, принят ряд мер, направленных на поддержку здоровья, материнства и детства.

В Свердловской области в течение многих лет обеспечиваются полноценным питанием беременные женщины, кормящие матери и дети до трёх лет, дети, страдающие отдельными видами заболе-



Малышам везет у нас почёт

ваний, а дети с экстремально низкой массой при рождении – специализированным лечебным питанием.

Стоит отметить, что началась реализация региональной программы модерниза-

ции здравоохранения Свердловской области на 2011–2012 годы, в рамках которой осуществляется модернизация службы охраны здоровья матери и ребёнка с целью повышения качества и обеспечения доступности медицинской помощи.

Запрягайте, хлопцы, «коней»!

Стр. 1

Что приобрели с принятием законопроекта автомобилисты, а что областной бюджет? Каждый автовладелец может посчитать сам. Но, хотя две-три тысячи рублей налога в год – не Бог весть какая принципиальная сумма для того, кто сумел найти сотни тысяч рублей для покупки авто...

налог отдано в компетенцию регионов федеральным законодательством. Власти Свердловской области этим правом воспользовались.

Кстати сказать, только владельцы машин с мощностью мотора до 100 и 150 «лошадок» в Свердловской области насчитывается более 693 тысяч. Доходы, выпадающие от введения новых правил, по подсчётам умудрецов составят один миллиард 700 миллионов рублей.

КСТАТИ

Владимир ТЕРЕШКОВ, председатель комитета областной Думы по бюджету, финансам и налогам:

«Возможно, в будущем транспортный налог и вовсе будет отменён для всех категорий автотранспорта. Мы в своё время пытались убедить наших коллег из Госдумы принять такое решение. Но они, наверное, побоялись это сделать так резко: если сейчас обнулить эту систему, то в бюджетах всех регионов образуются большие проехи из-за выпадающих доходов».

Георгий БАДЫН, председатель регионального отделения Межрегионального общественного движения «Комитет по защите прав автомобилистов»:

«Считаю, что это ступенька к отмене транспортного налога, а по сути поборов с автовладельцев, за счёт которых всегда решались проблемы дефицита бюджетных средств. Наше движение давно предлагало отменить этот вид налога, и надо отдать должное власти: пусть и частично транспортный налог для некоторых категорий населения отменён».

дорожного ремонта. Но эти потери планируются покрывать за счёт повышения акцизов на горючее...

эта статья доходов принесёт в областную казну не менее трёх миллиардов рублей.

Всем фронтом на создание сильной России

В Свердловской области создаётся региональный координационный совет ОНФ

Анна ЛОГИНОВСКИХ

Общероссийский народный фронт (ОНФ) – это объединение политических сил и гражданско-общественных. Каждый участник этого объединения может участвовать в решении задач государственного уровня.

«Елена Валерьевна, в начале мая лидер партии «Единая Россия», премьер-министр Владимир Путин выступил с инициативой создания Общероссийского народного фронта».

Напомним, что главная идея создания Народного фронта состоит в том, чтобы представители гражданского общества были задействованы в разработке важнейших государственных решений.

Очень важно, что положительный отклик от общественных организаций уже последовал. О своём желании вступить в коалицию уже заявили ветеранские организации, студенческие профсоюзы, педагогическое сообщество, промышленники и предприниматели.

«Каков механизм взаимодействия политиков и общественности? Что получат от вхождения в народный фронт общественные организации, граждане?»

«Должна сказать, что мы начинаем создание народного фронта не с нуля. У «Единой России» большой опыт сотрудничества с общественными организациями и на федеральном, и на региональном уровнях».

Например, на федеральном уровне единомысленцы при активной позиции профсоюзов разработали и внесли более 100 поправок в Трудовой Кодекс. В Свердловской области вместе с областной федерацией профсоюзов депутаты разработали и приняли законы, которые направлены на защиту прав человека».

Областной Союз промышленников и предпринимателей, с которым мы также тесно сотрудничаем, принял активное участие в разработке законов, направленных на поддержку и развитие бизнеса. В том числе, это закон «О государственной поддержке субъектов инновационной деятельности».

Если мы говорим о совместной реализации партийных проектов, то такие организации, как «Молодая гвардия», «Деловая Россия», Совет сторонников «ЕР», Всероссийский Совет местного самоуправления – наши надёжные партнёры в реализации проектов «Управдом», «Новые дороги городов «Единой России», «Народный контроль».

У свердловского регионального отделения партии заключены более 120 соглашений с общественными организациями. Таким образом, у нас создан прочный фундамент для создания Народного фронта.

В ближайшее время в Свердловской области на площадке региональной об-



Елена Чечунова: благодаря Народному фронту в парламенте появятся новые инициативные люди

щественной приёмной Владимира Путина будет сформирован региональный координационный совет (РКС) Общероссийского народного фронта. В среду это решение было единогласно поддержано политсоветом регионального отделения.

Те общественные объединения, которые войдут в Народный фронт, примут участие в формировании предвыборной платформы «Единой России» – программы развития Прида на долгосрочную перспективу. Это будет «народная» программа – совместный документ партии и общественных организаций. Задачи и пути их решения для той или иной категории граждан будут сформированы при непосредственном

Бюджет поправили, МРОТ увеличили

Вчера Государственная Дума во втором и третьем чтении рассмотрела проект поправок в федеральный бюджет 2011 года. Причиной изменений – увеличение прогноза по нефтегазовым доходам. Также в первом чтении Дума рассмотрела законопроект, согласно которому с 1 июня 2011 года минимальный размер оплаты труда (МРОТ) увеличится до 4611 рублей.

Дефицит бюджета сокращается с ранее запланированных 1,814 триллиона рублей до 719 миллиардов рублей. Доходы федерального бюджета в 2011 году с учётом поправок планируются в сумме 10,303 триллиона рублей (на 1,459 триллиона больше, чем ранее запланированного).

Предполагается, что в Резервный фонд страны в текущем году будет направлено 676,9 миллиарда рублей, в результате чего к концу 2011 года он вырастет до 4,477 триллиона рублей.

Что касается МРОТ, то о его повышении сообщали на заседании президиума правительства России премьер-министр Владимир Путин. По его словам, этот вопрос активно обсуждался с профсоюзными организациями. Основная цель – постепенно приблизить размер МРОТ к уровню прожиточного минимума.

Ольга МАКСИМОВА

Миллиарды на избиркомы

Российские власти в ближайшие пять лет потратят на переоснащение избирательной системы почти 13 миллиардов рублей.

Деньги выделяются, в частности, на закупку порядка 90 тысяч комплексов обработки бюллетеней и около 60 тысяч автоматизированных рабочих мест участковых избирательных комиссий.

Ольга МЕЛКОЗЁРОВА

Будущее, которое мы выбираем

Избирательная комиссия Свердловской области подвела итоги четырнадцатого областного конкурса «Мы выбираем будущее», в котором приняли участие учащиеся учреждений начального и среднего профессионального образования Свердловской области.

В этом году на муниципальном этапе конкурса участвовало более 12 тысяч ребят из 70 районов, городов, посёлков нашей области.

Молодые люди представили на конкурс комиксы, рассказы, эссе, рисунки, игры, пособия, подделки, рефераты, научно-исследовательские, социально-прикладные проекты, авторские разработки интернет-проектов.

На областной этап, который начался в апреле, было представлено 65 работ победителей межтерриториальных конкурсов, авторами которых стали 92 учащихся и 70 педагогов – их научных руководителей.

Вчера в торжественной обстановке в конференц-зале Дома правительства Свердловской области при участии Уполномоченного по правам ребёнка в Свердловской области, представителями регионального министерства образования, отделения Российской государственной детской библиотеки состоялось награждение лауреатов и призёров.

Своими впечатлениями поделилась участница конкурса Ксения Жилина, ученица 10 класса школы №4 г. Новая Ляля, редактор школьной газеты «Четвёрочка»:

«Два года я работаю в нашем школьном пресс-центре, в этом году стала редактором и заинтересовалась ролью школьного пресс-центра в формировании гражданской позиции учащихся. К сожалению, мои сверстники не увлекаются политикой и общественной жизнью, но с помощью газет мы информируем наших читателей о событиях школы. Благодаря нашим рассказам читатели всё активнее интересуются школьным самоуправлением, молодежной политикой».

Лауреатам и призерам конкурса, их научным руководителям были вручены дипломы, памятные призы и подарки. Конкурс «Мы выбираем будущее» продолжится в следующем году.

Александра ШЕНЯТИХИНА